

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU  
DIN 26 IULIE 2022**

Prin Dispoziția primarului nr. 193/21.07.2022 a fost convocat în ședință ordinară a Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 26.07.2022, ora 19:00. La ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcție.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor de închiriere a apartamentelor din blocul de locuințe proprietate a Comunei Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind eliberarea sau vizarea autorizației de funcționare persoanelor fizice sau juridice care desfășoară activități în comuna Obreja, județul Caraș-Severin  
Inițiator: consilier local Arșovan Trandafir
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja  
Inițiator: primarul comunei Obreja, Peia Ion
5. Soluționarea cererii nr. 2798/08.07.2022 a doamnei Știopu Ana cu domiciliu în satul Iaz nr.176, comuna Obreja.
6. Informarea primarului.

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind stabilirea condițiilor de închiriere a apartamentelor din blocul de locuințe proprietate a Comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind eliberarea sau vizarea autorizației de funcționare persoanelor fizice sau juridice care desfășoară activități în comuna Obreja, județul Caraș-Severin. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Obreja. În urma dezbaterilor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

Se trece la punctul 5, soluționarea cererii doamnei Știopu Ana cu domiciliul în satul Iaz nr. 176. În urma analizării cererii rezultă că Știopu Ana nu are calitatea de proprietar sau administrator al imobilului cu nr. 97 din Iaz. Proprietar al imobilului în cauză este Știopu Estera. Aceasta îl poate reclama pe vecinul Bardocz Ion de la numărul 96 cu privire la relațiile între vecini, și nu Știopu Ana.

Nemai fiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**JIAN PETRU TRAIAN**

**SECRETAR GENERAL,**

**ARȘOVAN TEODOR**

